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DECRETO Nº 1519/2021
de 11 de agosto de 2.021
“Regulamenta o controle de frequência dos servidores públicos comissionados lotados na Secretaria Municipal de Educação”.

THAIS CRISTINA COSTA MOREIRA, Prefeita do Município de Nova Canaã Paulista, Estado de São Paulo, no uso de suas legais atribuições, etc.;
Considerando o inciso II, do Art. 54, da Lei Complementar 72/2006 (ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICOS DE NOVA CANAÃ PAULISTA)
Considerando ainda, as intensas mudanças causadas pela pandemia da Covid-19, principalmente nos Setores relacionados à Secretaria Municipal de Educação.
Considerando por fim, todos os esforços da Secretária Municipal, Coordenação e Direção da Secretaria Municipal de Educação, a fim de reorganizar o Setor para a volta às aulas e dar andamento nas mudanças necessárias para o feito. 
DECRETA:

Art. 1º - Os servidores comissionados que desenvolvem seus trabalhos na Secretaria Municipal de Educação, estão dispensados do registro de frequência através do ponto eletrônico.

Parágrafo único. 1º –Os servidores elencados no caput, ficam obrigados ao preenchimento de livro ponto para controle de frequência.
Art. 2º - Este decreto entrará em vigor na data de sua publicação.
Prefeitura Municipal de Nova Canaã Paulista,

11 de agosto de 2.021
THAIS CRISTINA COSTA MOREIRA
PREFEITA MUNICIPAL

Registrado no livro próprio, publicado por afixação no lugar de costume e na imprensa local.

CLÁUDIA VALÉRIA PEREIRA
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